

Vi napuštate [sandoz.com](https://www.sandoz.rs) stranicu. Ovaj link će Vas odvesti na stranicu gde više ne važe naša Pravila o privatnosti i korišćenju podataka, te nismo odgovorni za dalju interakciju na toj stranici. > [Printer-friendly PDF](#) > Lekovi koji se izdaju na recept

Lekovi koji se izdaju na recept ^[1]

Kao globalni lider u razvoju i proizvodnji generičkih lekova kompanija Sandoz raspolaže sveobuhvatnom ponudom, kako u geografskom smislu tako i u smislu portfolija proizvoda, a poseduje i asortiman usluga dodate vrednosti za klijente i pacijente. Nudimo portfolio proizvoda koji obuhvata sve važnije terapijske oblasti i dovodi do značajnih ušteda i boljeg pristupa zdravstvenim uslugama.

Pored globalnog prvog mesta u domenu biosimilarnih lekova, generičkih antibiotika, dermatoloških lekova i lekova koji se koriste u transplantaciji, zauzimamo vodeću poziciju u svetu i u brojnim drugim oblastima, od generičkih kardiovaskularnih lekova i lekova za centralni nervni sistem (CNS) do sredstava koja se koriste u terapiji bola, oftalmologiji, onkologiji, pulmologiji i hormonskoj terapiji.

Naš široki portfolio sadrži oko 1.000 molekula, a njegov uspeh zasniva se na globalnoj vodećoj poziciji koju zauzimamo u domenu biosimilarnih lekova, najsavremenijoj tehnologiji lekova koji nisu zaštićeni patentom, kao i na antibioticima koji čine osnovu zdravstvenih sistema širom sveta.

Kompanija Sandoz je pionir i globalni lider u domenu biosimilarnih lekova – odobrenih bioloških lekova čiji su kvalitet, bezbednost i efikasnost uporedivi sa postojećim biološkim lekovima i koji uvode preko potrebnu konkurenciju u ovaj važan segment savremene medicine. Pored toga, kao globalni lider u oblasti generičkih antibiotika igramo ključnu ulogu u obezbeživanju održivosti zdravstvenih sistema širom sveta. Antibiotici su okosnica savremenog zdravstva. Pored toga što se koriste u lečenju infektivnih bolesti, antibiotici su od velikog značaja za bezbednost pacijenata tokom medicinskih postupaka koji se obavljaju u bolnicama, poput transplantacije organa.

Naša široka ponuda podrazumeva značajne uštede za pacijente i subjekte koji pokrivaju troškove lečenja, čime se doprinosi održivosti zdravstvenih sistema u uslovima velikih budžetskih pritisaka i obezbežuju sredstva za razvoj inovativnih lekova. Naši proizvodi prodaju se u više od 160 država i stižu do više od 500 miliona pacijenata, a naša ambicija jeste da dopremo do milijardu ljudi.

U kompaniji Sandoz stvaramo mnogo više od tradicionalnih generičkih lekova. Sandoz nudi različite mehanizme za primenu lekova. Tu spadaju:

- **sredstva za inhalaciju** – koriste se u tretmanu astme i hronične opstruktivne bolesti pluća (HOBP) i predstavljaju kombinaciju kompleksnih lekova i sofisticiranih medicinskih uređaja;
- **injekcije** – nebiološki lekovi koji se daju putem injekcija, tj. parenteralnim putem. Nalaze se u osnovi savremenog bolničkog lečenja i obuhvataju intradermalne, subkutane, intramuskularne i intravenozne metode davanja leka;
- **vrste oblici lekova za oralnu upotrebu** – tablete i kapsule; mogu biti sporog ili produženog dejstva;
- **oralni film-preparati** – naročito su delotvorni kod pacijenata kojima je potreban tretman brzog dejstva ili pacijenata koji imaju problema sa gutanjem lekova za oralnu upotrebu;
- **transdermalni flasteri** – inovativna alternativa u kontrolisanoj primeni lekova; lek preko kože ulazi u krvotok.

Footnotes:

*Typically delivered in injectable form.

Source URL: <https://www.sandoz.rs/nas-rad/lekovi-koji-se-izdaju-na-recept>

Links

[1] <https://www.sandoz.rs/nas-rad/lekovi-koji-se-izdaju-na-recept>